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ZADANIA ZAMKNIETE

Zadanie 1.

Poprawna
stﬁgsa?:ll;sw Jﬂ::;ts l: . Standard odpowiedz
(1 pkt)
I1.1. F
L 1.2. Zdajacy stwierdza, czy tekst zawiera okreslone informacje T
Rozumienie 13 (L 1 ¢). -
ze shuchu
1.4. F
1.5. Zdajacy okresla gtéwna mysl tekstu (IL. 1 a). F
Zadanie 2.
Poprawna
Obszar Jednostka g
standardéw testu Standard odpowiedz
(1 pkt)
2.1. B
22, E
Rozumienie . , . )
ze stuchu 2.3. Zdajacy okresla glowna mysl tekstu (IL. 1 a). C
2.4, A
2.5. F
Zadanie 3.
Poprawna
Obszar Jednostka A
standardéw testu Standard odpowiedz
(1 pkt)
3.1. B
3.2, ) o ’ B
Rozumienie Zdajacy selekcjonuje informacje (I1. 1 d).
3.3, C
ze stuchu
3.4. A
3.5. Zdajacy okresla kontekst sytuacyjny (II. 1 g). A
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Zadanie 4.
Jednostka Poprawna
Obszar standard6w n Standard odpowiedz
testu
(1 pkt)
4.1. B
4.2, H
4.3, D
Rozumienie tekstu 4.4 Zdajacy okresla glowna mysl poszczegolnych czegsci E
czytanego “ tekstu (II. 2 b).
4.5. A
4.6. C
4.7. G
Zadanie 5
Jednostka Poprawna
Obszar standardéw Standard odpowiedz
testu
(1 pkt)
5.1. F
5.2. T
- 5.3. . . . , T
Rozumienie tekstu Zdajacy stwierdza, czy tekst zawiera okreslone
czytanego 54 informacje (IL. 2 c). F
5.5. T
5.6. F
Zadanie 6.
Jednostka Poprawna
Obszar standardéw Standard odpowiedz
testu
(1 pkt)
6.1. D
6.2. B
6.3. C
Rozumienie tekstu Zdajacy selekcjonuje informacje (IL 2 d).
czytanego 64. b
6.5. B
6.6. A
6.7. Zdajacy okresla gléwng mysl tekstu (I1. 2 a). A
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ZADANIA OTWARTE

Zadanie 7.
Jeste$ na kursie jezykowym za granica. Napisz wiadomos¢ do kolegi, z ktérym chodzisz
na zajecia.

e Poinformuj go o spotkaniu Waszej grupy po zajeciach. (Inf. 1)

e Powiedz, jaki bedzie temat spotkania. (Inf. 2)

e Wyjasnij, dlaczego powinien ze soba zabra¢ laptop. (Inf. 3)

e Zaproponuj wspolny powrot po spotkaniu. (Inf. 4)

W zadaniu oceniana jest umiejetnos¢ przekazania informacji okreslonych w poleceniu
(4 punkty) oraz poprawnos¢ jezykowa (1 punkt).

Kryterium Standard Ocenianie Punktacja
Zdajacy uzyskuje,
udziela, przekazuje | Przyznaje sie | pkt za kazda informacje zgodna
lub odmawia z poleceniem.
TRESC informacji, 0—4
wyjasnien, Nie przyznaje si¢ punktow za przekazanie informacji,
pozwolef jezeli bledy jezykowe zaburzaja jej zrozumienie.
(IV. 2 b).

Wymagane jest przekazanie informacji o spotkaniu po zajeciach/lekcjach.

Inf. 1 Przyktadowe poprawne odpowiedzi:

We are meeting after our classes today.

There will be a meeting when we finish our lessons.

Wymagane jest okreslenie tematu lub podanie celu spotkania (jesli wskazuje na tematyke).
Temat nie musi by¢ zwiazany z zajeciami jezykowymi.

Inf. 2 Przyktadowe poprawne odpowiedzi:

We will talk abour a new project.
The subject of the meeting is our trip to London next week.
Wymagane jest wskazanie, dlaczego nalezy zabra¢ ze soba laptop.

Inf. 3 Przyktadowe poprawne odpowiedzi:

Take your laptop. We will have to use the Interner.

You'll have to make notes so don't forget your laptop.

Wymagane jest zaproponowanie wspoélnego powrotu lub wspoélnego spedzenia czasu po
spotkaniu.

ik Przyktadowe poprawne odpowiedzi:

After the meeting we can walk back home together. How about that?
Why don’t we go to the cinema on the way home?

Zdajacy poprawnie
stosuje srodki
leksykalno-
gramatyczne,

adekv;;zlt:]n;(e:jgo ich Niezaleznie od liczby bledéow zdajacy otrzymuje

(1L 2 e). 0 punktow, jezeli uzyskal mniej niz 3 punkty za tresc.

| pkt — bledy stanowiace do 25% liczby wszystkich
WYrazow
POPRAWNOSC 0 pkt — bledy stanowiace powyzej 25% liczby wyrazéw

JEZYKOWA
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Zadanie 8.

Wilasnie udalo Ci si¢ sprzeda¢ jakis przedmiot przez Internet. Napisz list do znajomego

z Anglii.

e Wyjasnij, co postanowilei(-as) sprzedac¢ i dlaczego si¢ na to zdecydowale$(-as).
(Inf. 1a, 1b)

¢ Wspomnij, jak zachecile$(-as) do kupna tego przedmiotu i o co pytaly osoby
zainteresowane kupnem. (Inf. 2a, 2b)

e Wyraz zadowolenie z uzyskanej ceny i napisz, na co przeznaczysz pieniadze.
(Inf. 3a, 3b)

¢ Poinformuj, w jaki sposéb chcialei(-as) przekaza¢ te rzecz nabywecy i jaki problem
wyniknal w zwiazku z jej przekazaniem. (Inf. 4a, 4b)

W zadaniu oceniana jest umiejetnos¢ przekazania informacji (4 punkty), forma (2 punkty),
bogactwo jezykowe (2 punkty) oraz poprawnosc¢ jezykowa (2 punkty).

Kryterium Standard Ocenianie Punktacja

Informacje w liscie sa dwuczesciowe. Za kazda
Zdajacy uzyskuje, |informacje (,kropke™) przyznaje sie:
udziela, przekazuje | pkt —jezeli zdajacy przekazal w tekscie obydwie jej

lub odmawia czescl
TRESC informacii, 0.5 pkt — jezeli zdajacy przekazal tylko jedna jej czesé 04
wyjasnien, 0 pkt —jezeli brakuje obydwu czesci informacji.
pozwolen
(IV.2b). Nie przyznaje si¢ punktow za przekazanie informacji,

jezeli bledy jezykowe zaburzaja jej zrozumienie.

Wymagane jest poinformowanie o sprzedazy konkretnej rzeczy przez Internet.

Inf. 1a Przyktadowe poprawne odpowiedzi:

I sold my old bike on the Internet.
Somebody has just bought my camera!
Wymagane jest podanie powodu sprzedazy.

Int. 1b Przyktadowe poprawne odpowiedzi:

I sold it because I want to buy a better one.

I'don 't need it anymore.

Wymagane jest podanie sposobu zachecenia do kupna.

Inf. 2a Przykladowe poprawne odpowiedzi:

I put a lot of photos on the website.

I made a special ad.

Wymagane jest podanie przynajmniej jednego pytania zadanego przez osoby
zainteresowane kupnem.

fuf- 20 Przyktadowe poprawne odpowiedzi:

People wanted to know if it is new.

One person called and asked about its size.

Wymagane jest, aby z tresci pracy wynikato, ze piszacy jest zadowolony z uzyskanej ceny.
Inf. 3a Przykladowe poprawne odpowiedzi:

I'm happy that I got so much money for it!
The person paid me $200. I'm rich now.
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Wymagane jest wskazanie, na co przeznaczone zostana pieniadze uzyskane ze sprzedazy.

Inf. 3b Przyktadowe poprawne odpowiedzi:
I will save the money for later.
I'm going to buy a new computer.
Wymagane jest wskazanie sposobu przekazania sprzedanej rzeczy.
Inf. 4a Przyktadowe poprawne odpowiedzi:
I'was going to send it by post.
I hoped the person would come to collect it.
Wymagane jest poinformowanie o problemie, ktéry wyniknat w zwiazku z przekazaniem tej
rzeczy.
i 45 Przykladowe poprawne odpowiedzi:
It’s very expensive to send a big parcel.
I didn’t have the person’s address.
Oceniajac prace pod wzgledem formy, bierze sig pod uwage
trzy podkryteria:
— zgodnos¢ tekstu z wymagana forma
. (wymagane 5 elementéw: odpowiedni zwrot
Zda_!agcy i rozpoczynajacy list, wstep, rozwinigcie, zakonczenie,
wypamfada S1¢ odpowiedni zwrot konczacy list)
w okreslonej e e i
formie — spojnos¢ i logike tekht.u .
FORMA . — objgtos¢ pracy w granicach okreslonych w poleceniu 0-2
z zachowaniem ;
e (120-150 stow).
podanego limitu
stow . .. . o ,
(1L 2 f). Nlezalezn.l,e od_ stopnia . reallzac_]} _p(?sz.czegolnych
podkryteriow zdajacy otrzymuje 0 punktow, jezeli:
— praca zawiera mniej niz 3 z 5 wymaganych elementéw
formy
— praca zawiera wiecej niz 200 stow.
Oceniajac prace pod wzgledem bogactwa jezykowego,
bierze sie pod uwage zréznicowanie struktur gramatycznych
oraz stownictwa.
Zdajacy zna 2 pkt — zr()i'nifzowane struktury gramatyczne, bogate
stownictwo
prf:;i;& l;‘:;ury | pkt — mato zréznicowane struktury gramatyczne, mato
| ) urozmaicone stownictwo
BOGACTWO gramatyczne 0 pkt — niezréznicowane struktury gramatyczne, ubogie 0-2
JEZYKOWE umozllw1a_]qs:e stownictwo
formutowanie
WY[;;J ‘Tl)edm Niezaleznie od jakosci jezyka zdajacy otrzymuje O punktow,

jezeli:
— praca liczy mniej niz 60 stow, czyli 50% wymaganego
limitu
— zdajacy przekazal mniej niz polowe informacji, czyli
uzyskal mniej niz 2 punkty za tresé.
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2 pkt — bledy stanowiace 09%—15% liczby wszystkich

WYrazow
Zdajacy 1 pkt — bledy stanowiace 15%—25% liczby wszystkich
poprawnie WYrazow

stosuje Srodki
POPRAWNOSC| leksykalno-

)
JEZYKOWA gramatyczne, |Niezaleznie od liczby bledoéw zdajacy otrzymuje 0 punktow, 0-2
adekwatnie do |jezeli:

ich funkcji — praca liczy mniej niz 60 stow, czyli 50% wymaganego
(III. 2 e). limitu

— zdajacy przekazal mniej niz polowe informacji, czyli
uzyskal mniej niz 2 punkty za tres¢.

0 pkt — bledy stanowiace powyzej 25% liczby wyrazow
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